



临清一市民在家中突发脑淤血

大雨积水挡了“急救路”

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广 通讯员 王一鸣) 18日中午的一场大雨,让临清城区不少街道出现积水。龙山雅居小区附近一居民突发脑淤血,随时有生命危险,但由于小区周围积水,120急救车无法进入。

18日下午6点左右,临清市龙山消防中队接到报警称,龙山雅居小区对过的居民房内,一名脑淤血患者突然发病,随时有可能出现危险。接到报警后,中队指挥员立即启动暴雨应急救援预案,组织轻型救援小分队开赴救援地点。赶到现场后发现,由于下雨导致小区周围道路积水过深,医院120急救车根本无法通过,只能隔着两个街区等待。病人家住

在二楼,在通往病人家里的胡同里也是有大量积水,而此刻病人的病情已极度恶化,其家属急得不知所措。

在和病人家属商量后,指挥员决定用皮卡车将病人拉到120急救车上,几名救援战士抬着病人来到皮卡车上,然后操作车辆在积水中前行,不断改变方向躲

避熄火车辆,将皮卡车稳在一个速度上,确保车辆不熄火。

“在通过深水区时,积水深至成年人腰部。”参救消防官兵介绍,当时整个皮卡车已有一半浸在水中,他们已经做好了熄火后推车的准备。不过还好,最后车子开过了深水区,顺利把病人送上了120急救车。

穿10cm高跟鞋开车导致追尾

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 王丽侠) 8月19日下午,在高唐城区纪念广场路口处发生一起两车追尾事故,肇事司机是一位女士,事发时她穿着一双高10厘米的高跟鞋。据了解,目前女性司机中穿高跟鞋引起的交通事故已占车祸总量的三成左右。

19日下午6时许,眼看一场暴雨来临,为在下雨前赶回家,在高唐城区开店的韩女士急忙关了店门,来不及换衣服,就穿着一身时装和高跟鞋开车了。

当走到滨湖区纪念广场十字路口时遇到红灯,车速较快的韩女士立刻踩下刹车,然而她猛然发现高跟鞋被卡住了,慌乱之中她立刻用左脚踩刹车,但为时已晚,只听“砰”的一声,一头撞上了前方的一辆蓝色轿车上。

撞车后韩女士一只脚跳着下了车,用了很大的力气才把鞋从刹车踏板空隙里拔出来。被撞的是一位小伙子,看到自己的爱车被撞得塌陷,他下车后对韩女士不依不饶,但当他知道了是因为高跟鞋引发的事故时,小伙子不知道该说啥好。

执勤民警迅速赶来,了解情况后,民警当场提醒韩女士,“穿高跟鞋开车太危险了,踩刹车随时都有可能被卡住。”韩女士也吓得不轻。民警对韩女士的行为进行了批评,并依法对她进行了罚款处罚。

民警提示:目前女性司机中穿高跟鞋引起的交通事故已占车祸总量的三成左右,高跟鞋踩刹车时会随时卡在离合器、刹车或油门踏板之间的空隙中,极易引发交通事故。



消防官兵将病人顺利送至急救车停车处。
本报通讯员 王一鸣 摄

小区入住四年仍用“临时电”

供电公司:已督促开发商尽快建成正式用电

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) “电压不稳,空调、洗衣机等家电受影响。”有市民反映,凤凰新城百合园已入住四年,但依然用临时电。供电公司表示,已联系开发商,督促其尽快完成正式用电建设。

20日下午3点,记者来到位于经济开发区的凤凰新城小区百合园,二楼一名

业主说,她2008年入住,没多久就发现了这个问题,一直没解决。“去物业问过多次,他们光说是临时用电,电表马上安。”

不少业主表示,如果真是用的临时电,那以后保不准会出什么问题,希望物业能尽快解决此事。

面对记者采访,小区物业一名工作人员说:“你问

这个干什么?小区用电没有任何问题。”

聊城供电公司工作人员表示,本月初他们就接到了市民投诉,立即组织人员进行调查。该小区正式用电建设尚未竣工,现仍使用原基建电源为用户供电。“我们已与开发商联系,督促其尽快完成正式用电项目建设。”

女童碰翻铁锅 脸部严重烫伤

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 实习生 靖心岩 通讯员 杨建国)

19日晚,阳谷县一名2岁女童在晚饭时不小心碰翻了盛有开水的铁锅,开水顺势泼在女童脸上,被烫伤的女童被送进聊城市人民医院进行治疗。

19日晚6时多,聊城市人民医院收治一名特殊的患儿,这名患儿才2岁多,脸部被开水烫伤,女童到医院时已经哭得没有了力气。

急诊医生立即为这名女童采取治疗措施。

女童的父亲说,事发前,他女儿在屋里的地面上走动,在伸手抓住铁锅的把手时跌倒了,铁锅一下子就朝他女儿翻了过来,里面的开水直接泼在他女儿的脸上、胳膊等处。

女童的父亲说,开水是准备用来下面条的,孩子的妈妈转身去拿面条的功夫,女儿趁家人不注意伸手去抓翻了煤炉上的铁锅。

急诊医生介绍,除了脸部和胳膊,女童的脚上也有部分皮肤被烫伤,治疗过程需要两个月,女童的脸部烫伤严重,需要进行植皮。

聊城市120急诊医生提醒,儿童被烫伤后,家长要立即为其脱掉浸湿的衣服,用流动的冷水冲洗烫伤部位,并用干净的布遮盖烫伤处,不要轻信民间的土方乱敷药。家长应将热水瓶、电饭锅、火锅等妥善放置,以防孩子打翻,造成烫伤。

本报开通全媒体报料平台

今天起,本报开通全媒体报料平台,欢迎读者通过各种方式来报料。

继齐鲁晚报96706新闻热线、800003789QQ爆料互动平台、腾讯和新浪微博之后,再次推出微信平台,您只需掏出手机,轻轻一动手指,就可以在第一时间用微信和齐鲁晚报分享您所拍到的精彩瞬间。

您可以直接扫描本版报眉处的二维

码,也可以打开微信查找“齐鲁晚报”,把“齐鲁晚报”添加到通讯录即可。

希望读者报料时说清楚事件发生的时间、地点、人物、经过和您的联系方式。一旦报料信息被采用,我们将根据信息价值的大小奉上数额不等的报料费,最高线索费2000元。

此外,您也可以在齐鲁晚报官方微博上对本报刊发的新闻发表简短评论。